AUFNAHMEANTRAG

als Förderndes Mitglied der Freiwilligen Feuerwehr Mittenwald e.V.

Hiermit beantrage/n ich/wir die Aufnahme als Förderndes Mitglied der Freiwilligen Feuerwehr Mittenwald. Die Aufnahme soll mit sofortiger Wirkung erfolgen, vorbehaltlich der Zustimmung des Vorstands.

Name/Firma _	
Anschrift _	
Telefon _	
E-Mail _	0 0
Jahresbeitrag:	Euro (min. 25,-€)
(Ort / Datum)	(Unterschrift / Firmenstempel)

Ermächtigung zum Einzug von Forderungen mittels Lastschrift

Hiermit ermächtige(n) ich/wir Sie widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlung des Jahresbeitrages bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseres Kontos

bei der	
IBAN:	
BIC:	

mittels Lastschrift einzuziehen. Wenn das Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung.

Oder online auf

www.feuerwehr-mittenwald.de

BANKVERBINDUNG

Kreissparkasse Mittenwald

IBAN: DE33 7035 0000 0000 6222 25

BIC: BYLADEM1GAP

Raiffeisenbank Mittenwald

IBAN: DE35 7016 9459 0000 3341 11

BIC: GENODEF1MTW

Abzugeben bei der

Freiwilligen Feuerwehr Mittenwald Innsbrucker Straße 11 82481 Mittenwald www.feuerwehr-mittenwald.de

Wir als Freiwillige Feuerwehr Mittenwald werden weiterhin in der Aus- und Fortbildung alles daransetzen, dass Sie sich in unserem Ort sicher fühlen können.

Für Ihre Unterstützung sagen wir schon jetzt ein herzliches Vergelts Gott.

Datenschutzbestimmung:

Ich willige ein, dass der oben genannte Verein als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie Name. Vorname. Geburtsdatum, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefonnummer, Funktion im Verein und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein, evtl. weitere Zwecke und für alle in der Satzung genannten Zwecke verarbeitet und genutzt werden. Eine Übermittlung von Daten an übergeordnete Institutionen (Gemeinde Mittenwald) findet nur im Rahmen der in der Satzung festgelegten Zwecke statt. Diese Datenübermittlungen sind notwendig zum Zwecke des Vereins. Eine Datenübermittlung an Dritte außerhalb der Gemeinde Mittenwald findet nicht statt. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt. Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen. Jedes Mitglied hat im Rahmen der Vorgaben der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) und des Bundesdatenschutzgesetzes n.F. (DSAnpUG EU) das Recht auf Auskunft über die personenbezogenen Daten, die zu seiner Person bei der verantwortlichen Stelle gespeichert sind. Außerdem hat das Mitglied, im Falle von fehlerhaften Daten, ein Korrekturrecht.

Beschwerdestelle ist das Bayerische Landesamt für Datenschutzaufsicht (BayLDA) Promenade 27. 91522 Ansbach.



WERDE FÖRDERNDES MITGLIED!



UNTERSTÜTZE

DIE FREIWILLIGE
FEUERWEHR MITTENWALD



Es ist ganz einfach und bequem zu helfen:

Werden Sie FÖRDERNDES MITGLIED der Freiwilligen Feuerwehr Mittenwald e.V.

Mit Ihrem Jahresbeitrag unterstützen Sie uns bei unserer Arbeit, sei es bei der Anschaffung neuer Geräte, moderner Einsatzbekleidung oder der Aus- und Weiterbildung unserer aktiven Mitglieder.

Ihr Kontakt zu uns:

Freiwillige Feuerwehr Mittenwald e.V.

Innsbrucker Straße 11 82481 Mittenwald info@feuerwehr-mittenwald.de www.feuerwehr-mittenwald.de

Wir sind für Sie da...

- 24 Stunden am Tag
- 365 Tage im Jahr
- ob Sonn- oder Feiertag
- bei Wind und Wetter
- Sommer wie Winter









ÜBER UNS

Seit der Gründung 1874 ist die Freiwillige Feuerwehr Mittenwald rund um die Uhr für die Sicherheit Ihrer Mitbürger im Einsatz. Die Ausund Fortbildung in unserer Feuerwehr ist jedem aktiven Kameraden wichtig, damit Sie sich in unserem Ort sicher fühlen können. So zeigten auch unsere vergangenen Einsätze, sei es bei Bränden, Unfällen oder der Schneekatastrophe, dass wir gut aufgestellt sind. Damit das auch so bleibt, sind wir auf Ihre Unterstützung angewiesen.

Unsere Ausstattung:

- Über 100 aktive Mitglieder
- Fuhrpark mit modernster Technik
 - ► zur technischen Hilfeleistung
 - ► zur Brandbekämpfung
- ▶ zur Sicherheitswache

für Ihre Sicherheit, rund um die Uhr.

Ihre Freiwillige Feuerwehr Mittenwald

